

Poskytnuté informace na žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb. - za měsíc červen 2014

Dotaz 1:

„Na Hradisku v Rožnově pod Radhoštěm stávala vyhlídková plošina. U ČSOP žadatel se informoval, zda bude opět namontována, a bylo mu sděleno, že projekt vypracován je, avšak LČR, jako vlastník pozemku, s vyhlídkovou plošinou nesouhlasí“ a žádám proto ve smyslu ZSPI o sdělení (i) : „Proč to není možné“. A dále žádám o všechna vyjádření Lesů ČR z let 2010-14 ke stavbě vyhlídkové plošiny u zříceniny hradu Rožnov na Hradisku ležící v katastrálním území města Rožnov pod Radhoštěm.“

Odpověď:

K Vaši žádosti Vám LČR sdělují následující informace:

Vyhlídková plošina byla postavena na žádost CHKO Beskydy ve spolupráci s ČSOP Radhošť jako dodatečná součást naučné stezky Hradisko (nachází se v I.zóně CHKO), jejímiž zřizovateli jsou LČR a CHKO Beskydy. Vyhlídková plošina byla zkontrolována stavebním odborem MěÚ Rožnov pod Radhoštěm, který rozhodl o jejím odstranění, neboť tato vyhlídková plošina neměla vydána příslušná povolení stavebního úřadu. Pracovníci CHKO Beskydy nechali vypracovat jednoduchý projekt na vyhlídkovou plošinu a jednali s LČR o jejím obnovení na původním místě. Jelikož plošina byla umístěna ve svahu nad zalesněnou kulturou, která svým vzrůstem již bránila výhledovému poli z plošiny, požadovala CHKO Beskydy, aby zalesněná kultura mohla být odtěžena. LČR s daným požadavkem nesouhlasily, neboť by došlo k radikálnímu těžebnímu zásahu spojeného s odlesněním stávající, již zdárně odrůstající mlaziny. LČR byly ochotny jednat o vyhledání jiného vhodného místa pro instalaci vyhlídkové plošiny. Na tuto možnost nebylo ze strany CHKO Beskydy nijak nereagováno. Vzhledem k tomu, že původní vyhlídková plošina byla ČSOP Radhošť postavena bez příslušných dokumentů, které dodatečně vyžadoval stavební odbor Mě Ú Rožnov pod Radhoštěm, LČR nepodávaly žádné písemné vyjádření. V příloze tohoto dopisu Vám zasílám vyjádření LS LČR Rožnov pod Radhoštěm ze dne 2.10.2013 k projektové dokumentaci, kterou LČR obdržely od ČSOP Radhošť v době, kdy žádali o oficiální umístění nové vyhlídkové plošiny dle projektu. Na toto vyjádření LČR nebylo nijak reagováno.